
 LABDARÚGÁS 
 

A program, melyben a fiúk részt vesznek, a labdarúgás köré épül. Az intézményben  U19 

megye 2-es szinten versenyző labdarúgócsapat, folyamatos 

utánpótlására szolgáló foglalkozások ezek. Célom, hogy az itt 

kezdő focistáknak alapot tudjunk adni, valamint a már 

sportágból jött labdarúgóknak fejlődési lehetőséget tudjunk 

kínálni. Az év vége a foglalkozásra járó diákok közötti, 

képességi versenyével zárult, ahol a támogatásból, létrejöhetett a diákok magas szintű 

jutalmazása és díjazása.  

A foglalkozásra 7-8. osztályos fiúk jelentkezését vártuk idén is. Túlnyomórészt a saját 

intézményünkből szerepeltek idén is diákok az edzéseken, ugyanakkor 3 fő külsős diák is 

rendszeresen látogatta ezeket a foglalkozásokat. Hétfőnként és péntekenként voltak az 

edzések, voltak akik csak az egyik napon jártak és olyanok is akik mind a kettőn részt vettek. 

Összességében 15 diák volt körülbelül aki rendszeresen járt hétről-hétre. A jövőben is 

szeretném ha ez a létszám megmaradna. 

Úgy gondolom, hogy azok a srácok akik ezt a foglalkozást 

választják, jó szívvel és nagy kedvvel járnak el az edzésekre. 

Időközben is csatlakoztak az edzésekhez új tanulók, ami úgy 

gondolom, szintén a jó közösség számlájára írható. Számomra 

a legnagyobb hatása ebben rejlik az egésznek, hogy szeretik 

csinálni azt amit a labdarúgás kínál számukra. Szakmailag és 

emberileg én is ugyanúgy tudok fejlődni általuk, mint ahogy ők fejlődnek általam. 

A foglalkozásban részt vett diákokkal diákolimpián területi 3. 

helyezést értünk el, amire azért gondolok vissza jó szájízzel, 

mert a versenyen mindenki jelentős szerepet tudott kapni, akit 

el tudtam vinni. Betekintést nyerhettek a versenyzés világába 

és ezekből a tapasztalatokból építkezve a jövőben még jobb 

csapattá tudunk majd válni. Ezen felül a már említett év végi 



verseny volt az, ami megmérettetésre késztette. Őket és itt is jó volt látni, hogy teljes erőbedo-

bással vágnak neki ezeknek a megpróbáltatásoknak.   
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